
 

ПОЗИВ ЗА МЕДИЈЕ 
 

Датум и време: ПЕТАК 11. МАЈ, 16 ЧАСОВА 

Место: Централни кампус Универзитета у Новом Саду (Трг Доситеја Обрадовића) 

 

 

Четврти Фестивал науке у Новом Саду 12. и 13. маја 2012. 

СВЕЧАНО ОТВАРАЊЕ ФЕСТИВАЛА НАУКЕ 
 

 

Нови Сад, 10. мај 2012. године – Четврти Фестивал науке у Новом Саду свечано ће 
отворити покрајински секретар за науку и технолошки развој проф. др Драгослав 
Петровић у петак 11. маја у 16 часова у централном кампусу Универзитета у Новом Саду. 
Овом приликом, присутнима ће се обратити и ректор Универзитета проф. др Мирослав 
Весковић, након чега ће у пратњи декана, продекана, учесника Фестивала и студената 
Универзитета, они обићи локације на којима ће Фестивал науке бити реализован. 
 

- - - 

ПРОГРАМ ОТВАРАЊА, петак 11. мај 2012. године, 16 часова 
 

Уводна реч 
Проф. др Мирослав Весковић, ректор Универзитета у Новом Саду 

 
Отварање Фестивала 
Проф. др Драгослав Петровић, покрајински секретар за науку и технолошки развој 

 
Обилазак локације Фестивала: 
– Централни кампус Универзитета и Факултет техничких наука (Фотонапонска електрана и 

симулација радионице „Дечији избори“ у Амфитеатру 2) 
– Изјаве за медије, ФТН, Амфитеатар 2 

- - - 

 
О Четвртом Фестивалу науке у Новом Саду 
 
Организатор Фестивала науке у Новом Саду је Универзитет у Новом Саду, а генерални 
покровитељ Влада АП Војводине и Покрајински секретаријат за науку и технолошки развој.  
 
Четврти Фестивал науке у Новом Саду одржаће се овог викенда 12. и 13. маја у централном 
кампусу Универзитета у Новом Саду. Овогодишња тема Фестивала су „Велики изазови 2020: 
Храна, Енергија, Здравље, Климатске промене, Глобализација, Мултикултурализам, 
Иновације". На Фестивалу ће се представити 23 научне и образовне институције, а програм 
обухвата 89 радионица са 720 учесника, 10 научно-популарних предавања, организоване 



посете научним лабораторијама и нове садржаје Фестивала, као што су Дан са научницима и 
Форум „Решимо заједно“.  
 
Радно време Фестивала за посетиоце је у суботу 12. маја од 9 до 18 часова, а у недељу 13. 
маја од 10 до 18 часова. Улаз за све посетиоце је бесплатан. Више информација о програму 
Фестивала на: www.festivalnauke.uns.ac.rs. 
 
 
Контакт за представнике медија: 
 
Јелена Цвејин Познић 
Универзитет у Новом Саду, Односи с јавношћу 
jelenac@uns.ac.rs 
021 485 2029 
063 72 15 857 
 

http://www.festivalnauke.uns.ac.rs/
mailto:jelenac@uns.ac.rs

